

# 10 otpuštenih radnika Starco žurno pozvao natrag na posao

**I OSTALI SE VRAĆAJU U RING?** EcoCortec Borisa Mikšića najavljuje da također ne odustaje od svojih poslovno-razvojnih planova u Baranji

**Starco, u kojemu je radilo 130 radnika,  
ove godine otpustio je 40-ak**



**BILJANA BEKIĆ**  
redakcija@slavonski-dom.hr  
**BELI MANASTIR**

Opću su krizu u Belom Manastiru među prvima osjetili radnici tvrtke Starco d.o.o., danske tvrtke koja se bavi proizvodnjom i prodajom naplataka (tj. felgi) za poljoprivredu i u građevinarstvu, a koja je kućama poslala 40-ak stalno zaposlenih radnika, zajedno s onima primljenima na određeno vrijeme.

## **Mikšić vraća petero**

U tom valu krize dio radnika otpustio je i EcoCortec Borisa Mikšića, tvornica biorazgradive plastike u kojoj je radilo 25 ljudi. Prema riječima gradonačelnika Doboša, naznake da će biti bolje ipak se daju naslutiti. - Mikšić je najavio vraćanje petero ljudi, onih koje je educirao. Došao je s informacijom da nije odustao

od plana širenja u kojem bi Beli Manastir postao centar biorazgradive plastike za Europu. I Starco također žurno vraća 10 ljudi. Vlasnik tvornice Peer i dalje ostaje pri odluci da na proljeće kreće s projektom gradnje centra za folije, kako je i najavljivao, potvrdio je Doboš.

## **Prvi stanar poslovne zone**

U poslovnu zonu ušao je i prvi ulagač s kojim je ugovor potpisala nova gradska vlast. To je tvrtka Eko flor plus d.o.o. iz Zdenščine, najveća privatna tvrtka u Republici Hrvatskoj koja se bavi skupljanjem komunalnog i neopasnog otpada. Zapošljavanje devet radnika u ovoj tvrtki ići će promptno jer već imaju sklopljene ugovore s Agrokorom i tvrtkom iz poslovne zone Modica Mareo d.o.o. «



## **U Škrobari još uvijek neizvjesno**

**Stanje se, međutim, ne mijenja u šećeranskom GP&Partnersu, poznatijem kao Škrobara.**

Vlasnik tvrtke Zovko, kao jedan od većih vjerovnika koji se upisao hipotekom na dio škrobarskih nekretnina, ipak se odlučio za stečaj. Razlog su za to, prema Doboševim riječima, još uvijek nesređeni vlasnički odnosi zbog kojih se drugi vjerovnici nisu odlučili za preuzimanje tvrtke. Međutim, Dobošu je uprava Škrobare obećala susret s nizozemskim vlasnicima Agašijem i Paljokajem.